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Referat
Møte 7/2024-2026 NCF GU Terreng
Nettmøte kl. 19:00-21:00 4. februar 2025
Til stede GU Terreng:	Christian Tubaas Andersen, Camilla Røhme, Hilde Grøneng, Per Richard Kaino, 
Til stede NCF Adm:	Hege Kristin Moen, Bjørn Birkeland sak 4-6
Til stede NCF Styret:	Rikke Olafsen Rokke
Andre:	Bjørn Birkeland, Leder for Teknisk Utvalg, NCF
Forfall: 	Ingrid Bøe Jacobsen, Kjetil Johansen
Referent:			Camilla Røhme 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Godkjenning av møteinnkalling og dagsorden
Innkalling og dagsorden godkjent.

2. Info fra NCF Styret 
Rikke refererte det som er relevant for GU terreng fra gjennomførte styremøter, med referanse til publiserte referater på sykling.no. 

3. Info fra administrasjonen  
NCF har ikke midler til å støtte NC maraton. GU anbefaler likevel at det forsøkes å opprettholde NC Maraton i dagens form i 2025, i påvente av utvikling av arbeidet som beskrives i pkt. 4 a) som kan gi nye rammer for NC Maraton i 2026. GU håper NCF kan prioritere noe støtte til NC arrangørene. 

4. Fokusområder for GU-terreng – status oppdatering  
a) Kommunikasjon/synliggjøring/profilering/ny profil på NC maraton – kort status 
Ref. møte 6, arbeidet pågår.

b) Profesjonalisering/strukturering av NC og NM 
Kvalitetssikring og mindre endringer av rammer for NC/presentasjon til av arrangørseminar innenfor ØPM. Frister for påmelding er feil i forhold til praksis som fungerer godt. Blir rettet i mal for innbydelse og senere i norm for terreng rundbane. Grundig gjennomgang av anbefalinger for rittløyper og seeding av 13/14 års klassen i første NC ritt. 
c) Rekruttere/beholde 
Hovedprioritet neste møte, tiltak må prioriteres ift. kapasitet. 



5. Mesterskapstrøyer U23 /Rangering av trøyer
Kommisær Bjørn Birkeland tydeliggjorde uklare punkter ift. regelverk for trøyebruk og rangering av trøyer. 
Flertallet besluttet at det i 2025 skal: 
· kjøres fellesritt for U23 og Elite 
· gjennomføres egen seierssermoni for de 3 beste U23 rytterne, med utdeling av medaljer og mesterskapstrøyer i både XCO og XCC for U23-ryttere 

Det siste er i henhold til ØPM vedtak på Forbundstinget i 2024: Det skal gjennomføres egen seiersseremoni for de tre (3) beste Kvinner U23 og Menn U23, med mestertrøye og medaljer, om det ikke arrangeres eget mesterskap for denne klassen.
Dette ikke i henhold til UCI regelverket. Mesterskapstrøyene kan derfor ikke brukes i UCI sammenheng om ikke U23 rytter også er vinner av den felles Elite/U23 klassen.
Det har vært uklarhet i rangering av ulike trøyer under NC. Leder av Norges Cup bruker den til enhver tid gjeldende NC ledertrøyen (nå gul trøye), om denne rytteren innehar gyldig nasjonal mestertrøye (vinner av fellesrittet U23/Elite) skal vedkommende kjøre i mestertrøye og den gule trøyen ikke brukes. Om det er en U23 rytter som leder NC, skal vedkommende kjøre i NC ledertrøyen og U23 NC ledertrøyen (nå hvit trøye) skal ikke brukes. 

6. Regnbueritt
Bjørn Birkeland presenterte tanker og rammer for Regnbueritt for en mer inkluderende sykkelsport med fokus på mangfold. GU stiller seg positive til dette og Bjørn presenterer konseptet på arrangørseminaret slik at arrangørene kan velge om de vil definere sine ritt som regnbueritt.

7. Oppfølging av utstyrsregelverk ift nytt utstyr som kommer
GU har ikke kapasitet/kompetanse til å se konsekvensene av nytt utstyr som kommer ber om hjelp fra Teknisk Utvalg til å vurdere konsekvensene av nytt utstyr og hvordan dette bør påvirke regelverket. 

8. Neste møte
Christian kaller inn, Hilde skriver referat. 

Foreløpig tema:
· Tiltak rekruttere/beholde 
· Rask gjennomgang endelig versjon av fokusområder for GU 2024 - 2026
· Vurdere presentasjon av terrengsatsning region øst som modell for de andre regionene, evnt et åpent møte for terrengklubber med bredere agenda
· Innspill fra Arrangørseminar og Fellesmøte
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