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GU–BMX 
Referat Teams-møte 21. november 2021

Deltagere: Helge Gunnar Garnes Nesse, Thomas Müller Karlsen, Dag Kristoffer Borgenhov, Ken Meland og Tonje Ailin Solheim.

Sak 1- Klubbledermøte Øst
Det har kommet ønske om et komprimert møte for både Øst og Vest, gjerne en hverdag. Kitto kan begynne med en agenda og finne en dato. Det er forventet at noen vil melde avbud, og det er et ønske om gjennomføring av møte på Teams.


Sak 2 - Norgescup og NM 2022
Det er tanker om å få arrangere offisiell/uoffisiell NM i Pumptrack i Sandnes i 2022.
Bør igjen prøve å ta eierskap av Pumptrack i Norge. Pumptrack og racing kan kanskje arrangeres i samarbeid. De som arrangerer Hallingdal Rides m.m. kan ikke arrangere offisielt NM ettersom de ikke er medlem av sykkelforbundet. 

Thomas ser på forslag til terminliste for 2022 med hensyn til Europacup.

Ønsker å videreføre større klasser for 2022, med sammenslåtte klasser for de store.
Konkurranse for alle klasser. Ingen intensjon om å måtte bruke SX-bakke for noen få ryttere. Utsetter å konkludere terminliste foreløpig.


Sak 3 - Oppfølging ryttere
Det er nødvendig å få i gang oppfølging av ryttere oppover i klassene i Norge. Det er ekstra dramatisk, at det etter Korona-tiden at ryttere mangler oppfølging og rådgiving. Det jobbes med organisering av dette mot forbundet. 
4. desember vedtar forbundsstyret budsjett for 2022. 
Forbundsstyret tar ikke ansvar frem til tinget. Budsjett og landslagssjef/Sportslig ansvarlig er det viktig å få på plass.


Annet:
- Helge Gunnar undersøker med forbundet ang. stipend NM.



Referat skrevet ferdig:
08.02.2022
Tonje Ailin Solheim
GU-BMX
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